

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Поздравления

Хороший результат достаётся трудом

В личном подсобном хозяйстве Королёвых из Новоалександровки производится 50 тонн молока в год



Предприимчивым людям на селе всегда найдётся работа и возможность для ведения ЛПХ

Семейная ферма братьев Георгия и Ивана Королёвых насчитывает 35 дойных коров, свыше 30 голов молодняка, свиней, овец, лошадей. Управляться с этим домашним разнообразием братьям помогают их жёны – Раиса и Валерия.

Женская работа заключается в доении и заботе о животных, остальные хлопоты ложатся на мужские плечи. Надо и комфортные условия содержания создать, чтобы обеспечить стабильные надои и привесы, и кормами поголовье обеспечить. С первой задачей братья справляются успешно, к примеру, в этом году они построили новый телятник. Для этого написали лесосеку, а часть стройматериалов приобрели в магазине. С решением второй возникли некоторые сложности. Засушливые годы не позволяют заготовить необходимое количество кормов. Всего потребность подсобного хозяйства, по словам фермеров, составляет 600 – 700 тюков сена в год. Даже приобретённый два года назад пресс-подборщик не в силах раз-

решить кормопроизводственную задачу. Благо, в этом году животные находились на выпасах дольше обычного.

– Пастбищный сезон провели в поле, – рассказывает Георгий Королёв. – Для этого взяли 150 гектаров земли в аренду, восстановили территорию и часть инфраструктуры старой колхозной летней стоянки.

Братья Королёвы с раннего детства знают, как ухаживать за животными. Деревенская жизнь научила их грамотно и рационально вести подсобное хозяйство.

– Мы выросли в многодетной семье, где воспитывались восемь детей, – рассказывает Иван Королёв. – Родители содержали на подворье большое хозяйство, поэтому мы с детства были приучены к домашнему труду.

Сегодня братья Королёвы достойно переняли эстафету у своих родителей и продолжают заниматься сельским хозяйством. Был период, когда мужчины зарабатывали деньги на Севере вахтовым методом. Иван отработал вдали от

дома 12 лет, Георгий чуть меньше.

– Не пошёл Север нам, – откровенно признаются фермеры. – Деньги, которые мы получали там, можно спокойно заработать здесь.

– Сейчас мы дома, видим, как растут наши дети, принимаем участие в их воспитании и обучении, – говорит Иван Королёв. – Конечно, приходится ежедневно трудиться и решать различные проблемы, но это оправданно.

В год на семейной мини-ферме Королёвых производят 50 тонн молока, иногда больше, иногда меньше. По итогам работы за девять месяцев текущего года подсобное хозяйство новоалександровских животноводов было признано лучшим в районе среди ЛПХ молочной направленности, сдавшее больше всех сырья в сельскохозяйственный кооператив по закупке продукции.

– Есть намерение расширить своё дело, – делится планами Георгий Королёв. – Для этого нужно более просторное помещение, обновлённый набор техники и обо-

рудования, чтобы заменить часть ручного труда, тогда больше времени останется на развитие нашего подворья.

К сожалению, по словам фермеров, пока нет возможности для улучшения материально-технической базы. Ежегодно растут издержки производства. Для того, чтобы притворить планы в жизнь, придётся реализовать приличную часть поголовья, иных вариантов Королёвы не видят. Мотивировать деревенский труд можно через доступ к льготным ресурсам на покупку техники, кормов, строительство животноводческих объектов, считают братья Королёвы. Но тем не менее деревенские аграрии духом не падают и надежды не теряют, с оптимизмом смотрят в будущее, так как преимущество сельской жизни кроется в натуральных продуктах питания, полученных в экологически чистых природных условиях.

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото автора

Дорогие земляки!

В День Героев Отечества мы поздравляем людей, внёсших бесценный вклад в защиту Родины, укрепление экономического, политического, военного могущества нашей страны. Среди них немало наших земляков.

Мы отдаём дань памяти и глубокого уважения героям и гордимся их ратными подвигами. Их имена увековечены в названиях улиц, в их честь установлены мемориальные комплексы, проводятся спортивные и культурные мероприятия, созданы и, уверен, появятся книги и фильмы. Тюменцы по праву гордятся ими, берут пример.

Наши воины в зоне специальной военной операции с честью продолжают дело героев, достойно выполняют свой воинский и гражданский долг, верны высшим идеалам любви к отчуждённому дому и преданности Родине.

Желаю жителям области быть достойными боевых и трудовых заслуг Героев Отечества. Низкий поклон и светлая память на века ушедшим от нас. Желаю всем здоровья, счастья и мирного неба.

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации! В этом году мы отмечаем 30-летие со дня её принятия.

Этот день – важная дата в истории страны. Конституция выступает для всех нас стратегическим ориентиром, основой государственности.

Три года назад мы с вами поддержали инициативу президента о внесении поправок в Конституцию. И оценивая сегодняшнюю ситуацию, мы видим подтверждение своевременности и необходимости принятых тогда решений.

Благодаря действующей Конституции, в том числе поправкам по защите суверенитета, наша страна выдерживает беспрецедентное политическое и санкционное давление. А все мы, граждане России, опираясь на положения Основного закона, с честью отвечаем на исторические вызовы, идём по пути укрепления её независимости, экономической мощи и социального благополучия.

Желаю вам здоровья, новых успехов и свершений на благо нашего Отечества!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

АНОНС

Патриотический конкурс

13 декабря в районном доме культуры состоится V областной детский конкурс военно-патриотической песни «Внуки героев». В нём примут участие конкурсанты из Челябинска, Заводоуковска, Ишима, Голышманского городского округа, Омутинского, Абатского, Армизонского, Сорокинского, Викуловского, Сладковского, Бердюжского и Казанского районов.

Торжественное открытие мероприятия в 11 часов. Гала-концерт – в 17 часов. Вход свободный.

Соб. инф.

Погода в Казанском	10.12	скорость ветра	11.12	скорость ветра	12.12	скорость ветра	13.12	скорость ветра
	воскресенье	0 – 2 м/с, С	понедельник	2 – 3 м/с, С	вторник	1 – 2 м/с, С/В	среда	1 – 2 м/с, С/З
Gismeteo прогноз погоды	-31 ☀️	-34 ☁️	-33 ☀️	-36 🌙	-33 ☀️	-36 🌙	-32 ☀️	-37 🌙

Поздравления

Уважаемые жители
Казанского района!

Поздравляю вас с одним из важнейших государственных праздников – Днём Конституции Российской Федерации!

30 лет назад, 12 декабря 1993 года, всенародным голосованием была принята Конституция Российской Федерации. Конституция отражает весь опыт и достижения России, накопленные за многовековую историю, и определяет стратегические направления развития нашей страны. Основной закон страны – это правовой фундамент всех взаимоотношений между государством, обществом и каждым гражданином. Главная идея Конституции заключается в служении государству народу, а важнейшее её значение – в объединении общества, укреплении международного мира и согласия.

Как граждане своей страны, мы должны знать и уважать главный закон государства, помнить не только о правах и свободах, гарантированных нам Конституцией, но и соблюдать свои обязанности.

Пусть же День Конституции остаётся для каждого из нас символом сплочённости российского народа, крепкой основой дальнейшего стабильного развития страны!

От души желаю всем жителям Казанского района здоровья, счастья и успехов в достижении поставленных целей!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые земляки!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации!

В этом году 12 декабря наша страна отмечает 30-летие принятия главного закона страны – Конституции Российской Федерации.

День Конституции – не просто один из официальных государственных праздников, это памятный день принятия документа, благодаря которому сегодня мы с гордостью называем себя россиянами, можем участвовать во всех политических, экономических и социальных процессах, происходящих в нашей стране.

Утверждая такие незыблемые ценности, как единство нашего многонационального народа, защиту семьи и Отечества, справедливость и благополучие граждан, Основной закон гарантирует права и свободы каждого из нас. Соблюдать положения главного закона России, отстаивать принципы правового государства – долг каждого жителя нашей страны.

В этот день желаю вам, дорогие земляки, стабильности в жизни и труде, согласия, доброго отношения друг к другу, здоровья, счастья и успехов во всех начинаниях!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с 30-летием со дня принятия Конституции Российской Федерации! В основе этого государственного праздника – уважение к Основному закону нашей страны, который определяет свободы граждан, независимость России, её уверенное развитие. На фундаменте Конституции создана прочная законодательная база, которая позволяет проводить масштабные преобразования в стране, сохраняя при этом стабильность и уверенность в завтрашнем дне. Это патриотизм и единство, защита исторической правды, бережное отношение к родной культуре и языку, сохранение традиций крепкой семьи, воспитание в детях уважения к труду и старшему поколению.

Дорогие земляки, от всей души желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, благополучия и новых успехов в работе на благо нашего Отечества!

В.И. УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной думы, член депутатской фракции «Единая Россия»

30 лет Конституции современной Российской Федерации

12 декабря 2023 года мы будем отмечать 30-летие Конституции Российской Федерации. Это пятая по счёту Конституция России, первая была принята в 1918 году. На данное время самой длительно действующей в России была третья Конституция (1937 – 1977 г.г.) которую в народе называли «Сталинская».

Разработка и принятие действующей Конституции России проходили в крайне сложной экономической, социальной и политической ситуации с 12 мая по 12 декабря 1993 года. Старшее поколение помнит, что шли процессы приватизации, спад экономики, резкий рост курса рубля, высокие цены на продукты и товары, и всё это в условиях острого политического противостояния народных депутатов Верховного Совета и Президента России

Бориса Ельцина. Своим Указом от 12 мая 1993 года он установил, что принятие Конституции будет осуществлено специальным органом – Конституционным совещанием, состоящим из палаты представителей федеральных органов власти; палаты представителей республик, краёв, областей, автономных округов; палаты представителей политических партий и общественных организаций; палаты представителей органов местного самоуправления; палаты представителей предприятий и хозяйственных организаций. Общее число членов Конституционного совещания составило 585 представителей.

Пятого июля 1993 года состоялось первое заседание Конституционного совещания, на котором был представлен проект Конституции России, разработанный по по-

ручению Президента России Б. Ельцина доктором юридических наук С.С. Алексеевым и мэром города Санкт-Петербурга А.А. Собчаком.

Конституционное совещание не поддержало представленный проект Конституции и приняло решение о разработке проекта Конституции России Конституционным совещанием на основе двух проектов: Верховного Совета народных депутатов и Президента России Бориса Николаевича Ельцина.

Конституционное совещание работало над проектом Конституции России с 16 июня по 12 июля 1993 года. Было рассмотрено более 5000 предложений граждан, общественных организаций, органов власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, более 500 предложений членов Конституционного совещания,

изменено более 200 положений проекта Конституции, включено 36 принципиально новых норм. За подготовленный проект Конституции проголосовало 433 участника Конституционного совещания из 585.

12 декабря 1993 года новая Конституция России была принята на всеобщем референдуме граждан Российской Федерации.

Для Тюменской области принята Конституция России важна и тем, что в ней закреплено единство Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа (часть 4 статьи 66 Конституции Российской Федерации).

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской
областной думы по
избирательному округу № 24

ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ПРОЕКТЫ

С расчётом на будущее

На территории Казанского района в 2023 году реализовано 5 инвестиционных проектов, 16 находятся в стадии реализации

Рост инвестиций напрямую влияет не только на увеличение налоговых поступлений в бюджет, но и на уровень и качество жизни населения. Чтобы инвестиционный облик Казанского района был привлекательным, необходимо создавать комфортные условия для работы предпринимателей и благоприятный инвестиционный климат. В 2022 году на территории района было реализовано 11 инвестиционных проектов.

– За истекший период 2023 года на территории муниципалитета реализовано 5 инвестиционных проектов с общей суммой инвестиций более 26 миллионов рублей, создано 6 новых рабочих мест, – рассказал заместитель главы района, начальник отдела экономики и прогнозирования Казанского муниципального района Николай Янков.

Николай Николаевич привёл несколько примеров:

– Думаю, многие уже побывали в новом кафе «Вкусная точка», открытом индивидуальными предпринимателями Натальей и Александром Куроптевыми в конце марта 2023 года. В кафе создана уютная атмосфера и предлагается необычный для нашего села ассортимент блюд. Расширил ассортимент своего магазина индивидуальный предприниматель Евгений Пряхин, который открыл отдел по продаже бытовой техники. Ещё один магазин строительных материалов и хозяйственных товаров основал в посёлке Новоселёзново индивидуальный предприниматель Игорь Шулаков. Завершена реализация проекта по строительству Казанского рыбоперерабатывающего завода в деревне Большие Ярки, инвестор – ООО «Запсибиоресурс». Индивидуальный предприниматель Юлия Васильева открыла магазин смешанных товаров в селе Казанском.

Как отметил Николай Янков, четыре из пяти уже реализованных в 2023 году проектов ориентированы на постоянный спрос населения нашего района. Он рассказал, что на сегодняшний день в Казанском районе в реестр инвестиционных проектов включено 16 проектов, находящихся в стадии реализации.

– ООО «Авагро» продолжает реализацию инвестиционного проекта по организации цеха по изготовлению полиэтиленовых ёмкостей различного объёма и назначения. Ёмкости могут быть использованы как в сельском хозяйстве, так и в быту. Индивидуальный предприниматель Галина Жолудева строит кафе-пельменную, где будет



В магазине у Юлии Васильевой всегда есть покупатели

продаваться продукция собственного производства. ООО «Агросервис» заканчивает реализацию проекта по расширению действующего бизнеса: строительству ангаров для хранения сельскохозяйственной продукции на 8 тысяч тонн. Индивидуальный предприниматель, глава крестьянско-фермерского хозяйства Василий Сиселятин планирует создать бизнес в области сельского хозяйства и организовать содержание, разведение и откорм крупного рогатого скота в количестве 150 голов.

ООО «Беркут» реализует проект по строительству гостевого дома на 8 человек на территории охотничьего хозяйства. Индивидуальный предприниматель Азер Полад Оглы Азимов планирует открыть придорожное кафе в селе Казанском с ориентацией на транзитный транспорт из Республики Казахстан. Индивидуальный предприниматель Мамикон Петросян производит реконструкцию здания магазина продовольственных товаров в п. Новоселёзново. ООО «Вираз» реализует проект по строительству помещения для организации учебного класса и цеха по ремонту учебных автомобилей, – говорит Николай Николаевич. – В плане у нас ввод муниципальной индустри-

альной площадки «Казанская», на которой инвесторам будет предоставлено 12 земельных участков с подведёнными инженерными коммуникациями. Сейчас подрядная организация выполняет работы по расчёту суммы средств, необходимых для строительства инженерных сетей.

В текущем году на территории Российской Федерации реализуются мероприятия по организации системной работы по сопровождению инвестиционных проектов муниципальными образованиями («Региональный инвестиционный стандарт»). Казанский район вместе с другими муниципальными образованиями Тюменской области также принимает в этом участие. Будет доработан инвестиционный профиль Казанского района, который мы в 2021 году разрабатывали совместно с «капитанами бизнеса».

«Капитаны бизнеса» – проект, который был запущен в 2021 году по инициативе советника губернатора, президента торгово-промышленной палаты Тюменской области Ольги Езиковой. И за это время представители предпринимательского сообщества из муниципальных образований юга области представили на суд экспертов множество новых бизнес-идей, воспользовавшись

различными видами государственной поддержки. «Капитаны бизнеса» реализуется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Суть проекта «Капитаны бизнеса» заключается в том, что бизнесмены региона работают вместе с представителями сельского бизнеса над идеями инвестиционного развития муниципалитетов. В качестве наставников приглашаются руководители высшего звена крупнейших региональных компаний и холдингов. Задача проекта – сформировать единую инвестиционную команду от губернатора до главы сельского поселения.

В Казанском районе растёт число объектов потребительского рынка. К примеру, в районном центре завершилась реализация инвестиционного проекта в сфере торговли, инициатором которого выступила индивидуальный предприниматель Юлия Васильева.

Юлия Ивановна является стартовым предпринимателем, зарегистрировавшим свой бизнес в июне 2023 года. Начать его она решила в сфере торговли. Ранее Юлия Ивановна работала в Казанской средней общеобразовательной школе. Идею – стать индивидуальным предпринимателем – она вынашивала в течение двух лет.

Юлия Васильева приобрела в собственность нежилое здание, совместно с семейными усилиями в помещении был сделан ремонт, приобретено торговое оборудование, завезён широкий ассортимент товаров. При реализации проекта создано дополнительно одно рабочее место.

Юлия Васильева старается, чтобы цены в её магазине были ниже, чем у её конкурентов. Индивидуальный предприниматель планирует поменять устаревшее холодильное оборудование, уже приобретён один новый холодильник для продуктов. Для реализации задуманного пришлось взять кредиты, один из которых – микрозаём в фонде «Инвестиционное агентство Тюменской области» под 8% годовых на три года по программе «Лёгкий старт».

Рабочая группа по сопровождению инвестиционных проектов администрации Казанского муниципального района побывала в открывшемся магазине и на месте ознакомилась с результатами реализации проекта. По мнению специалистов, магазин смешанных товаров – это только начало предпринимательской деятельности Юлии Ивановны. Уже сейчас она разрабатывает дальнейшие пути расширения своего бизнеса.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

Районный вестник

В соответствии со статьёй 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Казанского муниципального района извещает о рассмотрении ходатайств АО «Россети» о возможном установлении публичных сервитутов:

– для размещения объекта электросетевого хозяйства Отпайка ВЛ 10 кВ Сырзавод от опоры № 5 на КТП 10/0,4 кВ № 2170РПС н.п. Казанское в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 72:11:1401001:2245, 72:11:1401001:2354, 72:11:1401001:344, 72:11:1401001:547 площадью 767 кв. м.

– для размещения объекта электросетевого хозяйства Кабель силовой КЛ-10кВ от опоры № 5 ВЛ 10 кВ Маяк на КТП 10/0,4 кВ № 864 н.п. Казанское в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 72:11:1401005:135, 72:11:1401005:953 площадью 123 кв. м.

– для размещения объекта электросетевого хозяйства ВЛ-0,4 кВ от опоры №1 до опоры № 9 от КТП 10/0,4 кВ № 874 н.п. Казанское, КТП 10/0,4 кВ № 874 н.п. Казанское, Отпайка ВЛ 10 кВ Казанка от опоры № 5/1 до КТП 10/0,4 кВ № 874 н.п. Казанское в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 72:11:1401002:41, 72:11:1401002:520 площадью 1501 кв. м.

– для размещения объекта электросетевого хозяйства Отпайка ВЛ 10 кВ Казанка от опоры № 4 до СТП 10/0,4 кВ № 715 н.п. Казанское, СТП 10/0,4 кВ № 715 н.п. Казанское, ВЛ-0,4 кВ от опоры №1 до опоры №15 от СТП 10/0,4 кВ № 715 н.п. Казанское в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 72:11:1401003:257, 72:11:1401003:262, 72:11:1401003:36, 72:11:1401003:504, 72:11:1401003:505, 72:11:1401003:516, 72:11:1401003:939 площадью 2046 кв. м.

– для размещения объекта электросетевого хозяйства ВЛ-10 кВ Маяк от опоры № 21 – РПС Казанское в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 72:11:1401001:1593, 72:11:1401001:2245, 72:11:1401001:2354, 72:11:1401001:41, 72:11:1401001:547 площадью 3652 кв. м.

– для размещения объекта электросетевого хозяйства КТП 10/0,4 кВ № 683 н.п. Казанское, Отпайка ВЛ 10 кВ Маяк от опоры № 25, отпайки на КТП № 58к, до КТП 10/0,4 кВ № 683 н.п. Казанское в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 72:11:1401001:2177, 72:11:1401001:2316, 72:11:1401001:2549 площадью 1685 кв. м.

– для размещения объекта электросетевого хозяйства ВЛ-0,4 кВ № 1 от оп. № 18 КТП 10/0,4 кВ № 65к н.п. Казанское в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 72:11:1401001:283, 72:11:1401001:505 площадью 471 кв. м.

Физическое и психологическое здоровье взаимосвязаны между собой. На физическое здоровье человека влияют его мысли и эмоциональные реакции.

Сильные эмоции (страх, гнев, горе) могут стать причиной психосоматических заболеваний, особенно если они вытесняются и подавляются. Учёными доказано, что любое физическое заболевание имеет эмоциональное начало. В психологии создан целый раздел под названием психосоматика. Народная пословица «все болезни от нервов» говорит

о том же. Поэтому важно заботиться о своём душевном состоянии, понимать его и учиться управлять им.

Желательно включать в ежедневный план мероприятия занятия или действия, повышающие настроение. Это может быть слушание красивой музыки или общение с важным для вас человеком (любимой или любимым). Иногда настроение улучшается даже от съеденной конфеты.

Согласно определению Всемирной организации здравоохранения, психологическое здоровье – это состояние благополучия, при котором человек может реализовать свой потенциал, противостоять жизненным стрессам, продуктивно и плодотворно работать, а также вносить вклад в жизнь общества. И если у вас не так, значит вы часто забываете о себе и игнорируете собственные желания и потребности. Пора

задуматься и начать менять свои действия.

Психологическое здоровье человека оценивают по нескольким критериям. В их числе – активность, работоспособность, целеустремлённость, способность устанавливать близкие контакты и жить полноценной семейной жизнью.

Кроме этого, человек должен быть ориентирован на саморазвитие, адекватно воспринимать окружающую

среду, испытывать чувство привязанности и ответственности по отношению к близким людям, осознанно совершать поступки и понимать их причинно-следственные связи.

Для поддержания своего физического здоровья важно жить в ладу с самим собой. И только научившись ценить и любить себя мы сможем полюбить и оценить другого человека. При этом неважно, дети это, родители или друзья.

О. ОМЕЛЬЧУК,
психолог
с. Казанское

Психологическое здоровье

СОВЕТУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

СПОРТИВНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

В борьбе достаются награды

ФУТБОЛИСТЫ В ФИНАЛЕ

В рамках Всероссийского проекта «Мини-футбол в школу» футбольная команда Казанской средней школы – ребята 2012 – 2013 годов рождения – 21 ноября приняла участие в зональном этапе соревнований, который проходил в городе Ишиме. Сначала со счётом 12:0 были обыграны соперники из Плешковской школы (Ишимский район), затем капитулировали футболисты Викуловской СОШ, 4:0, и в решающей встрече казанские ребята нанесли поражение сверстникам из Бердюжской СОШ. Лучшим бомбардиром в команде стал Иван Шверт, забивший в ворота соперника 10 голов, Александр Ананьев провёл 6 мячей, Максим Петелин – 3, по мячу забили Михаил Новичков и Кирилл Рагозин. В итоге команда Казанской средней школы прошла на региональный этап соревнований, который состоялся с 6 по 9 декабря в городе Ялutorовске.

22 ноября в рамках этого же проекта в городе Ишиме в спорткомплексе «Локомотив» прошли зональные игры среди юношей 2010 – 2011 годов рождения (южная зона). В соревнованиях участвовало 5 команд. На старте игрового дня новоселезнёвцы обыграли ребят из Стрехино (Ишимский район) со счётом 7:0, а затем команду из Бердюжской школы, 5:2. По четыре мяча забили Глеб Ильин и Кирилл Чикун, дважды отметился Иван Тимофеев, и один раз поразил ворота соперника Станислав Безруков. По результатам проведённых встреч команда Новоселезнёвской СОШ заняла 1-е место и получила право участвовать в финальных соревнованиях, которые пройдут с 12 по 14 декабря в городе Ишиме.

ВОЛЕЙБОЛИСТЫ РАЗЫГРАЛИ ОЧЕРЕДНОЙ ТРОФЕЙ

На базе спортивной школы Казанского района имени Героя России Жумабая Раизова 22 ноября состоялся турнир по волейболу



Турнир по настольному теннису был интригующим

«Серебряный мяч» среди команд из девушек 2010 года рождения и младше. Участниками турнира стали 7 команд: из Новоселезнёвской, Большеярковской, Огнёвской, Казанской, Пешнёвской школ, две дружины из спортшколы. В результате упорной борьбы 3-е место заняла команда Огнёвской школы (тренер Александр Ташланов), вторыми стали волейболистки Казанской школы (тренер Владимир Пашковский) и победители турнира – девушки из команды «Спортивная школа» (тренер Мария Сотникова)

ЛИХА БЕДА НАЧАЛО

В городе Ишиме 18 – 19 ноября сборная команда Казанского района приняла участие в баскетбольном турнире в рамках проекта «Лига Ультра Баскетбол». По замыслу организаторов, турнир состоял из четырёх этапов. В рамках первого отрезка состязаний сборная Казанского района провела три игры с командами «ОМУТ-БАСКЕТ» (Омутинский район), «ИШИМ-БАСКЕТ» (г. Ишим) и «КАРАСУЛЬ» (Ишимский район).

В упорной борьбе казанские баскетболисты уступили во всех встречах. Следующий тур состоится в декабре.

ТЕННИСИСТЫ РАЗЫГРАЛИ МЕДАЛИ

С 24 по 26 ноября в спортивном комплексе на базе спортивной школы Казанского района имени Героя России Жумабая Раизова состоялась спартакиада учащихся Тюменской области по настольному теннису. В соревновании приняли участие городские и сельские команды, всего более 50 спортсменов. В группе «Города» среди девушек первое место заняли теннисистки из Тюмени, второе – тобольячки и третье – спортсменки из Тюменского района. У юношей сильнейшими были спортсмены из областной столицы, второе и третье места заняли теннисисты из Тобольска. В группе «Сельские районы» золото досталось девушкам из Ишима, серебро – сладковским спортсменкам и бронза – уватским теннисисткам. От юношей на первую ступень пьедестала почёта поднялись спортсмены из Ишима, на вторую – ребята из Исетского района, тре-



Футболистам из Казанской школы нет равных среди спортсменов южной зоны Тюменской области



Новоселезнёвские школьники подтвердили статус футбольных фаворитов

тью – теннисисты из Голышмановского городского округа. Совсем немного баллов не хватило до призовых мест командам Казанского района. В итоге юноши стали четвёртыми, а девушки пятыми.

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото из архива спортивной школы Казанского района имени Героя России Жумабая Раизова и Надежды ДОГОТАРЬ